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MATRICOLA Prove precedenti:

1) Determinare

lim
x→0+

arcsin(x)− x
√

1− x2√
2(1− cos(x)) sin(x2)

.

2) Si determini il numero di soluzioni della equazione

2 =
√

(1 + x2ex)

3) Determinare l’ordine di infinitesimo per x→ 0+ della funzione

f(x) = (e
√

1+ 1
x
− 1√

x − 1)((1 +
1

x
)
1
3 − 1

x
1
3

).

4) Determinare per quali α > 0 risulta convergente l’integrale improprio

∫ 2

1

√
x− 1

xα − 1
dx.

e calcolarlo per α = 1.

5) Si determini il carattere della serie

∞∑
n=1

sin(n)

3n2 − (−1)nn
.


